

RAZSTAVA MOJ DEŽNIK JE LAHKO SONCE JE
PRODAJNA RAZSTAVA, IZKUPIČEK OD PRODAJE POSLIKANIH
DEŽNIKOV BOMO NAMENILI ZA **NAKUP MALIC OTROKOM** NA
OSNOVNIH ŠOLAH V OBČINAH ŠENTJUR IN DOBJE.

Na odprtju razstave sodelujejo učenci OŠ Planina pri Sevnici.

Razstava bo na ogled do 18. decembra 2012 vsak delavnik
od 9.00 do 16.00, ob sobotah in nedeljah pa po vnaprejšnjem
dogovoru.



Izdajatelj: JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI Območna izpostava Šentjur
Za izdajatelja: Anita Koleča
Fotografije: Tomaž Črnež
Fotografije z delavnice: Anita Koleča
Oblikovanje: Peter Arlič
Tisk: Papirna Galanterija Ferlež

Šentjur, november 2012

Moj dežnik je lahko SONCE



PROGRAM RAZSTAV IN DOGODKOV V GALERIJI ZGORNJI TRG
FINANČNO PODPIRA OBČINA ŠENTJUR.

INFO: TIC, tel. št.: 03 749 25 23 in JSKD OI Šentjur, center kulture Gustav,
Ul. Dušana Kvedra 16, 3230 Šentjur, tel. št.: 03 491 40 70,
e-pošta: oi.sentjur@jskd.si

Vabimo vas na odprtje razstave v
četrtek, **6. decembra 2012**, ob 17.00,
v Galeriji Zgornji trg v Šentjurju.

Razstavili bomo poslikane dežnike, ki so jih ustvarili
učenci osnovnih šol v občinah Šentjur in Dobje pri
Planini ter fotografije dežnikov avtorja Tomaža Črneja.



Moj dežnik je lahko SONCE

OŠ Slivnica pri Celju

Maruša Artiček, Jure Tojnko, mentorica Marija Artiček,
Julija Artiček Jovan, Nastja Tovornik in Barbara Lipnik



OŠ Blaža Kocena Ponikva

zadaj: Špela Vesna Opalič, Zala Rezar, Lea Šibal Planko,
spredaj: Saša Vnučec, Danijela Preskar, Klavdija Zagajšek in Lana Detelj



OŠ Franja Malgaja Šentjur

Tamara Podgoršek Tomažin, Daša Šešerko, mentor Ivo Brodej, Mirjam Končan in Luka Tovornik



OŠ Dobje pri Planini

Neja Fajdiga, Iza Doberšek, Reneja Sara Centrih, mentorica Frančiška Hvalc in Eva Jeran



OŠ Hruševac

Aleksandra Keše, Nika Belina, mentorica Mateja Jevšenak, Nina Jug in Eva Marš



OŠ Dramlje

Nastja Ilič, Monika Penič,
mentorica Špela Kotnik, Mojca Mastnak in Anja Rupnik



OŠ Planina pri Sevnici

Teja Šterpin, Ana Planko, Tjaša Koželj, Katja Zapušek in Valentina Škorjanc



Fotograf **Tomaž Črnej** iz Celja se od leta 2005 aktivno ukvarja z ustvarjanjem fotografije in z video umetnostjo. Njegove fotografije, v zadnjem času pa tudi video produkcija, so tako doma kot po svetu, poželi veliko uglednih kritik, prejel je že več nagrad in pohval ter bil uvrščen v ožjo selekcijo uglednih fotografskih natečajev. Od leta 2008 je strokovni sodelavec za fotografijo, video in filmsko projekcijo v KUD Galerija Plevnik Kronkowska. Tomaž Črnej je zaposlen kot vodja Območne izpostave JSKD v Celju.